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Předmluva

Tento dokument (EN 50518-3:2013) vypracovala technická komise CLC/TC 79 Poplachové systémy.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2014-10-07
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2016-10-07

Tento dokument nahrazuje EN 50518-3:2011.

EN 50518-3:2013 zahrnuje následující významné změny vzhledem k EN 50518-3:2011.

Pro certifikaci nebylo povinné spojení všech tří částí normy, výsledkem mohla být certifikace podle jedné nebo●

dvou ze tří částí normy, což zjevně není účelem této pracovní skupiny (WG). To je řešeno přidáním věty
v předmluvě „Tuto část EN 50518 je třeba číst ve spojení s částí 1 a částí 2, a nelze ji použít samostatně.“
Rozsah je omezen na poplachové zabezpečovací a tísňové systémy.●

Všechny normativní odkazy byly aktualizovány.●

EN 50518 se skládá z následujících částí, pod společným názvem „Dohledová a poplachová přijímací
centra“:

Část 1: Umístění a konstrukční požadavky●

Část 2: Technické požadavky●

Část 3: Postupy a požadavky na provoz●

Tuto část EN 50518 je třeba číst ve spojení s částí 1 a částí 2, a nelze ji použít samostatně.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Úvod

Tato evropská norma se vztahuje na veškerá dohledová a poplachová přijímací centra (MARC),
sloužící k monitorování a/nebo příjmu a/nebo zpracování signálů vyžadujících odezvu v případě
mimořádné události.

V celém souboru 50131 zpracovaném technickou komisí CLC/TC 79 „Poplachové systémy“, je
používaná zkratka ARC. Pro dosažení konzistence v terminologii, a aby nedocházelo k nedorozumění,
bude v této normě používána zkratka ARC, kde MARC je ekvivalentní ARC.

Upozorňuje se, že tato evropská norma nemůže být nadřazena žádnému národnímu právnímu
předpisu, určenému k regulaci bezpečnostního sektoru. Tato norma nemůže zasahovat do záležitostí
týkajících se externích služeb (např. zásobování vodou, nakládání s odpady, zásobování plynem nebo
topným olejem, síťové napájení), regulovaných národními nebo nadnárodními předpisy.

1 Rozsah platnosti

Tato část EN 50518 stanovuje minimální postupy a požadavky na provoz ARC.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


